



2015年上海市卫生高评工作顺利完成 高评会评审通过1194人,社区高评会评审通过165人

本市卫生系列高级专业技术职务任职资格评审工作于11月19日经高评会和社区高评会专家的投票而落下帷幕。高评会通过1194人(其中正高338人,副高856人)。社区高评会通过165人(其中正高17人,副高148人)。全部通过人员名单已于11月20日进行网上公示(详见21世纪人才网),公示期为20天,接受社会监督。

2015年度卫生系列高级专业技术职务任职资格评审政策仍按沪人社专发[2012]40号文件和沪人社专发[2014]23号文件规定申报,政策基本不变。7月1日下发沪卫评审[2015]1号和沪卫评审[2015]2号文件后,8月底开始受理申报材料,本市82家单位进行了申报,9月初共审核申报材料1842份(其中卫生高评1620人、社区高评222人),比去年增加112人。

10月31日-11月9日组织三百余名专家分40个学科组对

符合申报条件的1790人进行了面试评审。今年正值卫生系列高评委员库专家换届,上级主管部门相当重视,市卫生和计划生育委员会干部人事处吕欣欣处长分别进驻对40个学科组的专家就今年的高评政策、评审流程和要求做具体说明,强调高评纪律。局领导也高度重视,学科组评审期间,上海市卫生和计划生育委员会黄红书记、市人力资源和社会保障局局长毛大立副局长专程来到评审



现场,对评审专家表示感谢,同时也对专家提出了相关要求,重申职称晋升评审工作的重要性,强调一定要把好质量关,遵守高评纪律,做到公正、公平。今年评审工作新亮点主要是各学科组的面试题量充足、形式多样

盖,严肃了评审纪律的同时提高了保密系数。

11月19日分别召开了卫生系列高评会议和社区高评会议,会议分别由高评委副主任委员、上海交通大学医学院陈国强院长和社区高评委副主任委员浦

(如案例题、读片题、简答题等);另外,本年度高级职称评审场地新增信号屏蔽仪,学科组评审期间40个学科组全覆盖,严肃了评审纪律的同时提高了保密系数。

东新区卫生计生委孙晓明主任主持,高评委主任委员、上海市卫生和计划生育委员会邬惊雷副书记通报了今年高评工作的相关情况。会上还通报了上年度因举报查实取消评审结果人员的情况,各学科组对评审情况作了全面客观的汇报,交流评审考核经验和做法,互相取长补短,提高评审质量。

今年的卫生系列高级专业技术职务任职资格评审工作启动早、任务重、时间紧,在上级领导的正确指导下和各主管局的积极配合下,顺利完成了今年卫生系列高级专业技术职务任职资格评审的大部分工作,接下来将继续做好后续相关信访处理、批文和证书制作、发证等工作,最后还要做好相关统计和总结工作,为明年的卫生系列高级专业技术职务任职资格评审工作提供相关经验依据。

(人才评价部 冯燕)

二〇一五年上海市医科院校毕业生就业工作会议顺利召开

2015年上海市医科院校毕业生就业工作会议于10月23日在上海市卫生人才交流服务中心(以下简称“中心”)顺利召开,市卫计委干部人事处倪艳华副处长和杜鹃老师、全市14所大中专医科院校就业部门的负责人和中心相关人员参加了会议,今年还首次邀请上海市护理学会虞炎副秘书长、部分用人单位人事处(科)长和护理部主任参会,会议由中心朱跃国主任主持。

会议首先由人才服务部赵雪萍部长通报了2015年全市医科院校毕业生就业和2016年生源地情况。住院医师事务管理部邵黎兵部长介绍了2015年住院医师规范化培训工作的相关情况。

中心朱跃国主任感谢各位参会人员长期来对中心工作的支持,强调中心仍需积极发挥就业服务平台的服务职能,促使就业供需双方的信息更对称,工作更有针对性。所以,本次会议首次邀请龙华医院人事处周洁处长、浦东新区卫计委人事处王俐老师和松江区卫计委人事科陈婷婷科长参会,畅谈用人单位在毕业生招聘与入职表现方面的情况,与参会的各院校就业负责人进行了充分的沟通,取得一定共识。针对近年来护理人员队伍建设中的问题,会议特别邀请上海市护理学会虞炎副秘书长、中山医院护理部徐建鸣主任和瑞金医院护理部吴蓓雯主任与各院校进行交流,与会人员一致认为当前亟待加强院校护理专业师资队伍的培训,以进一步提高护理专业毕业生的专业技能。

最后,市卫计委干部人事处倪艳华副处长总结发言,感谢各单位给予就业工作的大力支持,强调就业工作对于卫生人才队伍建设的重要性和前瞻性,上海逐渐步入老龄化社会,医养结合的养老格局要求我们提前应对,做足准备,更有针对性的院校教育和专业设置,更合理地人员配置和使用将更好地服务于卫生事业的发展。

(人才服务部 赵雪萍)

2015年全国健康管理师三级鉴定考试成功举办

2015年全国健康管理师三级鉴定考试于11月21日在上海交通大学医学院顺利举行。目前全国已经有越来越多的省市加入了全国健康管理师鉴定的工作,作为全国试点城市之一,上海已经步入此项鉴定工作第二年了。此次考试

仍然分为两个科目进行,其中上午的理论考试采用了人机对话的方式,下午的操作技能考试则采用了纸笔作答方式进行鉴定。此次鉴定共有应试考生228名,他们在完成了前阶段由“上海卫生行业职业技能培训中心”组织的健康管理专

业培训后,统一参加了此次鉴定考试。考试成绩将于近期由卫生部统一公布,届时成绩合格的考生将取得由卫生部职业技能鉴定指导中心、人力资源和社会保障部颁发的健康管理师职业资格证书。

(人才培训部 朱雅嘉)

上海市住院医师规范化培训优秀师生表彰大会隆重举行

上海市住院医师规范化培训优秀住院医师、带教老师、管理者表彰大会近日在交通大学医学院懿德楼报告厅隆重举行。会上复旦大学附属中山医院林子博等204名住院医师被评为2015年上海市住院医师规范化培训优秀住院医师,交通大学医学院附属瑞金医院郑捷等50名带教老师被评为2015年上海市住院医师规范化培训优秀带教老师,中国福利会国际和平妇幼保健院程蔚蔚等20名住院医师规范化培训管理工作者被评为2015年上海市住院医师规范化培训优秀管理者。市慈善基金会理事长冯国勤、市卫生计生委副主任郑锦等领导出席并颁奖。

上海为培养高素质的医学人才,2010年在国内率先启动住院医师规范化培训工作。5年来,上海已累计招录培训住院医师13660名,共有6231名住院医师完成规范化培训,整体就业率达98%以上,为上海和全国的各级医疗机构输送了具有良好职业道德、扎实医学理论、专业知识和临

床技能的“同质化”的临床医师。
(住院医师事务管理部 邵黎兵)

